

有所乐有所为，能高调能低调

# 退休后才学太极，一样能拿到国际金奖 资助女孩上大学 十多年来她从不露面

一招一式，行云流水，一套杨氏太极拳二十四式打罢收式，脸不红、气不喘，眼前这位“太极大师”叫胡小燕，今年已63岁了，12年前为治颈椎病，她开始学习太极，在去年香港国际武术节中摘得金牌。胡阿姨退休后学太极、学乐器，还热心公益，她从2004年开始资助一位贫困女孩，十多年来从未向女孩透露自己的信息。她说：“不图回报，只希望小姑娘将来能摆脱贫困，成为对社会有用的人。”

张协 陈小芬



胡小燕在弹琵琶 张协 摄

## 治病学太极荣获国际金奖

在苏州太极拳爱好者圈里提起“小燕子”，不少人都会想起大拇指。“小燕子”身材不高，还有些瘦弱，却是个地地道道的“武林高手”，陈氏太极拳、杨氏太极拳，亦或是太极剑、太极刀，无所不精。提及习武的原因，“小燕子”笑称，得“归功”于12年前的一场病痛。

2003年，退休一年的胡小燕忽然患头晕症，严重时走不动路、躺在床上感觉天旋地转，经诊断是患了严重的颈椎病，听朋友说打太极拳能够舒筋健骨、活血化瘀，她决定试试，参加了广场拳操队，跟随老师学习。胡小燕很快掌握了各项技术要领，并赢得了“小燕子”的称号，一年不到，她成了拳操队队长，颈椎病也不再犯了。第二年，老师离开拳操队，“小燕子”决心自己把队伍带起来。她广泛招收太极拳爱好者并免费授课，2008年拳操队员扩展到了175人。

2010年一次机缘巧合，“小燕子”参加了一项省级武术比赛，获得了太极拳项目中老年组季军，这次获奖经历让她信心倍增。之后，她在各级赛事中斩获无数荣誉。去年3月，在苏州武术协会的推荐下，她赴香港参加了第十二届“梦想杯”香港国际武术节，以一套陈氏太极18式和一套武当三丰太极剑分别摘得中老年组太极拳金牌和太极剑的铜牌，并和队友一起摘得团体组银牌。

## 退休后学乐器圆了儿时梦

每天早晨6点，胡小燕会准时背起宝剑，挎起扇袋，赶往广场和武友们切磋两个小时。除了练武，她还是个“乐器发烧友”。

2003年，她报名参加苏州老年大学古筝班，三年后考了全国音乐古筝五级。近年来，她相继学会了二胡、扬琴、葫芦丝、琵琶等民族乐器，连钢琴甚至年轻人热衷的吉他她也难不倒她。“年轻时家里穷，学不成音乐，现在条件好了，退休在家时间又充裕，我要把儿时的梦想一一实现。”胡小燕笑道。

## 不露面资助贫困女孩

退休后胡小燕一直积极参加社区各类活动，姑苏区桃花坞街道阊门社区工作人员告诉记者，大家都知道“小燕子”阿姨有副热心肠，但只有几位亲近的人才知道，从2004年开始，胡小燕就一直默默资助一名低保贫困女孩小孙。

小孙读小学四年级时，胡小燕通过原沧浪区关工委将2400元转交给了小孙的母亲，直到小孙高中毕业，胡小燕每年都汇去2400元。2013年，小孙考上大学，胡小燕开始每年资助3000元。11年间，胡小燕从未与小孙见过面、通过话。她不让任何人向小孙透露自己的联系方式和家庭住址。胡小燕说，等小孙大学毕业，自己将停止对她的资助，“下次希望能帮助一个自己所在社区的贫困学生。”

# 南门、石路商贸区 238个临时泊位23日起计时收费

苏州古城区又一批道路的临时停车泊位被纳入计时收费范围。昨天，记者从苏州市市容市政管理局召开的新闻通气会上获悉，自4月23日起，南门商贸区和石路商贸区各路段，共计238个停车泊位开始实施级差式计时收费工作。

据介绍，苏州自2014年7月1日在观前商圈等地区实行级差式计时收费以来，充分利用了道路公共停车位，提高了道路停车泊位周转

率，引导车辆短停快走，调节占道停车位数量，规范了市区道路停车秩序，有效缓解了停车供求矛盾。

据介绍，收费管理采用智能化停车收费管理终端，由一部智能手机和一部无线蓝牙打印机组成。当车辆进入泊位后，收费监管员只需通过安装在手机上的收费软件对车牌进行拍照识别，然后发送到蓝牙打印机打印出收费凭证交给车主就完成了车辆进场。市民停车还是采

用先预交20元停车费的方式，取车时车主只需出示收费凭证，收费终端根据实际泊车时间按计时收费标准自动计算收费价格，多退少补，收费全程数据通过4G网络实时传回管理后台，管理人员在电脑前就能掌握各条道路停车泊位即时的使用情况。

同时市民也可以通过下载“帮停车”手机APP实时查看道路动态泊位信息，引导市民停车。何洁

## 本次实施范围

南门、石路两个商贸区总计238个道路临时停车泊位。

南门商贸区：东一路、东二路、西二路、新市路、盘门景区停车点130个道路临时停车泊位。

石路商贸区：爱河桥路（爱河桥路—金门路）、上塘街（阊胥路—广济桥）、八仙群雕停车点、金阊亭停车点属于二类地区，根据石路商贸区的实际情况，道路临时停车泊位计时收费时段从早上8:00—晚上22:00，晚上22:00—早上8:00为免费时段。

爱河桥路、上塘街收费标准为4元/半小时，不足半小时按半小时计算。八仙群雕停车点、金阊亭停车点属室外二类停车场点，收费标准为1小时内部分6元/小时（不足1小时按1小时计算）；1小时以外部分，3元/半小时（不足半小时按半小时计算）。

盘门景区停车点属室外二类停车场点，

收费标准为1小时内部分6元/小时（不足1小时按1小时计算）；1小时以外部分，3元/半小时（不足半小时按半小时计算）。

南门商贸区各停车泊位晚上20:00—早上7:00为免费时段。

石路商贸区：爱河桥路（爱河桥路—金门路）、上塘街（阊胥路—广济桥）、八仙群雕停车点、金阊亭停车点属于二类地区，根据石路商贸区的实际情况，道路临时停车泊位计时收费时段从早上8:00—晚上22:00，晚上22:00—早上8:00为免费时段。

爱河桥路、上塘街收费标准为4元/半小时，不足半小时按半小时计算。八仙群雕停车点、金阊亭停车点属室外二类停车场点，收费标准为1小时内部分6元/小时（不足1小时按1小时计算）；1小时以外部分，3元/半小时（不足半小时按半小时计算）。

## 具体收费标准

东一路、东二路、西二路、新市路收费标准为1小时内部分为4元/半小时，1小时以外部分为4元/半小时，不足半小时按半小时计算。

盘门景区停车点属室外二类停车场点，

●苏州兴源铁路机车配件厂遗失营业执照正本，编号：32050400200410280010，声明作废。

●苏州兴源铁路机车配件厂遗失营业执照副本，编号：32050400200410280011，声明作废。

●苏州兴源铁路机车配件厂遗失税务登记证副本、税号：3205040476631753，声明作废。

●苏州兴源铁路机车配件厂遗失组织机构代码证正本，代码：76653175-3，声明作废。

●苏州市协新建筑安装工程有限公司（注册号为320507000028319），遗失营业执照正本一本（编号为320507000201403190141）。现公告声明作废。

●苏州市相城区元和吉满香食府（注册号为32050760035242），遗失营业执照正本一本（编号为320507000201307190167）。现公告声明作废。

●苏州市钱万里桥小商品市场旺年工艺品商行遗失营业执照副本，编号：320504000201204010085，声明作废。

●苏州市钱万里桥小商品市场旺年工艺品商行遗失营业执照副本，编号：320504000201204010086，声明作废。

●苏州市相城区黄埭教育包装印刷厂遗失营业执照副本，编号：320507000201501190020，声明作废。

# 46年前在常熟被抱养 现在她想寻找亲生父母

昨天，家在河南焦作的李露女士拨打快报热线求助，称自己出生时在常熟一家福利院被人抱养，如今养父母都已经过世，她希望能够找到自己的亲生父母，早一点与他们团聚，希望有知情的读者能够提供一些线索。

李露告诉记者，自己今年46岁，从几岁的时候起，就有小朋友跟她说，她不是亲生的，而是被人从“上海”捡回来的。她也因为这个事情问过父母，父母一直都说她是亲生的，她也就没有再多想。后来逐渐长大后，养父与前妻所生的两个女儿都不在身边，她就承担起了照顾老人的义务，一做就是20多年。

几年前，已经80多岁的养父才把实情告诉她，她确实不是亲生的，而是他们从常熟一家福利院抱回去的。没过多久，养父母两人都相继去世，李露就萌生了想要找到亲生父母的想法。

去年，她曾专门来过一次常熟，在当地的福利院里找到了自己当年被抱养的资料，“我是1969年11月被送到福利院的，送过来的人叫王大保，12月5日就被养父母带回河南了。”不过这个王大保是什么人，现在还在不在世，并没



她想找到亲生父母 李露供图

有人知道。有人告诉她，她可能是常熟梅里人，但是也没什么确切线索。

李露说，自己今年已经46岁了，和丈夫一起做生意，一个儿子已经工作，一个女儿也已经17岁了，家庭很和睦，生活也很幸福。她现在特别希望能够早日找到自己的亲生父母，以及家里的兄弟姐妹，与他们团聚，“我怕再过个一两年，父母年纪越来越大，找起来会更困难。”她希望有知情的市民可以给她提供一些线索，让她能够早日完成这个心愿。蒋文龙

# 常熟破获P2P平台非法集资案 涉案金额3000余万元

近日，常熟警方破获一起非法吸收公众存款案件。截至目前，此案涉及人员多达数十人，涉案金额高达3000余万元。犯罪嫌疑人孙某迫于压力，于2月2日向常熟警方投案自首。目前，孙某因涉嫌非法吸收公众存款罪被执行逮捕。

今年1月初，常熟市公安局陆续接到陈某等数十名群众报案，说他们被一个很高大上的“P2P”网络平台骗得血本无归。

P2P平台是指点对点金融借贷平台，正规的P2P平台只是作为中介机构把借贷双方对接起来，实现各自的借贷需求。常熟警方介入调查发现，创办该投资网络平台的是今年34岁的孙某。孙某曾就职于某大型金融网站，2012年跳槽创立了鑫鑫贷和华夏信两个P2P网络投资平台。一开始，孙某和员工广泛宣传，四处承诺投资保本，每月收益率可高达5%—6%，如此高额利润吸引了不少常熟市民。

孙某交代，他的两个P2P平台里有多个投资项目，一开始运作很正常，投资人也都拿到收益。然而，没多久，平台上15个单位和个

## 千赢麻将

您想知道麻将包赢的秘密吗？  
让我们来告诉您！

●安装、合作打场

●飞针感应系列

●麻将贴花变点系列

●麻将牌上手一摸就变技术

●扑克麻将绝不停牌

●控洗发牌认普通牌

●单人操作最新科技

●感应扑克娱乐精品

●扑克麻将应有尽有

●扑克麻将绝不重牌

●扑克麻将随机换牌

●扑克麻将自动洗牌

●扑克麻将自动搓牌

●扑克麻将自动发牌

●扑克麻将自动洗